



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA BATOȘ

Web: www.primariabatos.ro, E-mail: batos@cjmures.ro
Cod Fiscal 5181030, Batoș 547085, nr. 302, Telefon / Fax 0265 544212



Nr. 398 din 25.01.2024

REFERAT DE APROBARE

La proiectul de hotărâre aprobarea proiectului „Reabilitarea și restaurarea ansamblului bisericii evanghelice – biserica, turnul-clopotniță, zidul de incintă, construire anexă grupuri sanitare și amenajarea terenului aferent din loc. Batoș, jud. Mureș”

Având în vedere solicitarea Parohiei Evanghelice C.A.Batoș nr. 70/2023 înregistrată la Primăria Batoș sub nr. 2200/27.04.2023.

Ținând cont de faptul că asupra ansamblului Bisericii Evanghelice din localitatea Batoș, declarat monument istoric, au intervenit în timp degradări și deteriorări care împiedică utilizarea adecvată a acestuia, aspect care are repercusiuni la mai multe niveluri: pe de-o parte, deficiențele fizice care nu sunt remediate nu doar că se agravează, ci chiar accelerează procesul de degradare în timp cu consecințe riscante și cu costuri de remediere mult mai ridicate, pe de altă parte, la nivel social, aceste deficiențe conduc la deconectarea comunității față de ansamblu, la lipsa recunoașterii valorii unice a acestuia la nivel local și regional.

Văzând interesul Parohiei Evanghelice CA Batoș de a obține finanțare în vederea reabilitării acestui obiectiv prin depunerea unei cereri de finanțare în cadrul Programului Regiunea Centru, Prioritatea 7 O regiune cu turism sustenabil, Acțiunea 7.1. Dezvoltarea durabilă a comunităților rurale prin punerea în valoare a potențialului lor turistic natural și cultural, apel de proiecte (*Cod generat MySMIS și denumire*) PRC/53/PRC_P7/OP4/RSO4.6/PRC_A7 - Intervenția 7.1.1 – Conservarea, protecția și punerea în valoare a patrimoniului cultural UNESCO și de clasă A, consider ca fiind oportun acordarea sprijinului din partea autorității publice locale în acest sens, prin încheierea acordului de parteneriat, anexat prezentului referat, acord prin care sunt stabilite drepturile și obligațiile părților, contribuția financiară proprie a fiecărei părți la bugetul proiectului, precum și responsabilitățile ce le revin în implementarea activităților aferente proiectului.

Susținerea demersurilor Parohiei Evanghelice CA Batoș, are drept scop crearea posibilității transformării acestui obiectiv într-un obiectiv atractiv pentru enoriași, localnici, turiști și vizitatori la nivel local, regional, național, declanșând astfel un impact pozitiv semnificativ la nivel socio-economic și cultural. Din aceste considerente propun Consiliului Local Batoș aprobarea proiectului de hotărâre atașat.

INIȚIATOR,
Primar,
COTOI DUMITRU